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[TpOLEHTbl — 0AHO U3 MAaTEMATUYECKUX
MOHSATUM, KOTOPbIE YACTO BCTPEYAIOTCH
B NOBCEAHEBHOMU XWU3HMW.
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[TpOLEHTbl — 0AHO U3 MAaTEMATUYECKUX
MOHSATUM, KOTOPbIE YACTO BCTPEYAIOTCH

B NOBCEAHEBHOW XU3HMW.

CnoBO «MpOLEHT>» MPOUCXOANT OT JTATUHCKOIO
cfioBa pro centum, YTo 6yKBa/IbHO MEPEBO-
OUTCA «3a COTHIO», UIN «CO CTa».
[lpoueHTaMn o4YeHb YyA0OBHO MOosIb30BaTHCH Ha
MPAKTUKE, TaK KaK OHU BbIPaXatoT YacCTu
LIeNbIX YUCESNT B OOHUX U TEX XE COTbIX AONSX.
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[TpOLEHTbI — OAHO U3 MAaTEMAaTUYECKUX
MOHATUIN, KOTOPbIE YAaCTO BCTPEYAIOTCS

B NOBCEAHEBHOMU XWU3HMW.
CnoBO «MpOLEHT>» MPOUCXOANT OT JTATUHCKOIO

C/T0Ba pro centum, 4To 6YKBa/IbHO MEPEBO-
NUTCS «3a COTHIO», WU «CO CTa».
[IpOLIEHTAaMM OYEHb Y06HO MOJSIb30BaTLCA HA
MPAKTUKE, TaK KaK OHU BbIPaXXaloT YacTu
LENbIX YNCEN B OAHUX U TEX XKE COTbIX AONSAX.
9TO JAET BO3MOXHOCTb YNpPOLLATb PACYETbI U
JIErKO CPaBHMBATb YaCTU MexAay coboi 1 C

LIEJTbIMMN.
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MPOLEHT (1%) - 3TO 0 A0J1A BEJIM4UHDI.

YTOBbl HAUTU 1% (MPOLIEHT) YANCIA, HY>XKHO
PASAEJINTb 3TO YACJ1O HA 100.
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MPOLEHT (1%) - 3TO O A0J1A BEJIM4UHDI.

YTOBbl HAUTU 1% (MPOLIEHT) YANCIA, HY>XKHO
PASAEJINTb 3TO YACJ1O HA 100.
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MPOLEHT (1%) - 3TO O A0J1A BEJIM4UHDI.

YTOBbl HAUTU 1% (MPOLIEHT) YANCIA, HY>XKHO
PASAEJINTb 3TO YACJ1O HA 100.
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MPOLEHT (1%) - 3TO O A0J1A BEJIM4UHDI.

YTOBbl HAUTU 1% (MPOLIEHT) YANCIA, HY>XKHO
PASAEJINTb 3TO YACJ1O HA 100.
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MPOLEHT (1%) - 3TO 0 A0J1A BEJIM4UHDI.

YTOBbl HAUTU 1% (MPOLIEHT) YANCIA, HY>XKHO
PASAEJINTb 3TO YACJ1O HA 100.
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